



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
**Câmpus Ponta Grossa**  
**Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação**



## **EDITAL 17/2016-DIRPPG**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2016 – DIRPPG**

A COORDENAÇÃO DO CURSO DE DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA - PPGET, torna público a **alteração** do item VII no **subitem 1.1**, do **EDITAL Nº 16/2016 - DIRPPG** da seleção de candidatos à inscrição no Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior – PDSE da Capes.

#### **I. DA ALTERAÇÃO DO ITEM VII NO SUBITEM 1.1**

[...]

**Alterar:**

##### **1.1 REQUISITOS E ATRIBUIÇÕES DOS CANDIDATOS**

**O candidato deverá, obrigatoriamente, preencher os seguintes requisitos:**

[...]

Onde se lê:

VII- ter obtido aprovação no exame de qualificação.

Leia-se:

VII- ter obtido aprovação no exame de qualificação ou estar regularmente matriculado e ter cursado, no mínimo, 12 meses do programa, no momento da inscrição.

Ponta Grossa, 12 de agosto de 2016.

**Prof. Awdry Feisser Miquelin**  
Coordenador do PPGET - Doutorado  
UTFPR Câmpus Ponta Grossa

**Prof. Guataçara dos Santos Jr**  
Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação  
UTFPR Câmpus Ponta Grossa